

ZMLUVA O DIELO

(ďalej len zmluva)

uzavretá podľa § 536 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov medzi zmluvnými stranami

Článok I.

Zmluvné strany

- Objednávateľ:** Stredná odborná škola obchodu a služieb
T. Vansovej 2, 95501 Topoľčany
Zastúpený: Mgr. Milanom Naňom, riaditeľom
IČO:893480
DIČ: 2020419665
Bankové spojenie: Štátna pokladnica
Číslo účtu: 7000308066/8180
(ďalej len „objednávateľ“)
- Zhotoviteľ:** Ondrej Illáš - Wind IS
Narcisova 2196/21, 955 01 Topoľčany
Číslo živnost.registra 406 94 20, obvodný úrad Topoľčany
Zastúpený: Ondrej Illáš
IČO: 37765493
DIČ: 1045228184
Bankové spojenie: VÚB Topoľčany
Číslo účtu: 1791851753/0200
(ďalej len „zhotoviteľ“)

Článok II.

Preambula

Objednávateľ na obstaranie predmetu tejto zmluvy použil metódu VO podľa § 102 a nasl. zákona NR SR č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, ktorého výťažkom sa stal zhotoviteľ.

Článok III.

Predmet zmluvy

* Predmetom tejto zmluvy je uskutočnenie predmetu zákazky „Výmena okien“, podľa dokumentácie a doloženého rozpočtu.

*Zhotoviteľ zabezpečí kompletnú realizáciu stavebných prác a súvisiacich dodávok v rozsah „Opisu predmetu zákazky“, podľa platných STN.

*Zhotoviteľ zrealizuje predmet plnenia vo vlastnom mene a na vlastnú zodpovednosť.

*Miesto uskutočnenia prác: Stredná odborná škola obchodu a služieb, T.Vansovej 2, Topoľčany - hospodárska časť budovy školského internátu na Mladroňovej ulici č.2.

Článok IV.
Termín uskutočnenia prác

*Zhotoviteľ sa zaväzuje odovzdať predmetné práce do termínu požadovaného objednávateľom.

*Ak zhotoviteľ uskutoční práce pred dohodnutým termínom, zaväzuje sa objednávateľ práce prevziať aj v skoršom ponúknutom termíne.

*Objednávateľ sa zaväzuje, že dokončené práce prevezme a zaplatí za ich uskutočnenie dohodnutú cenu.

*Dodržanie termínu plnenia zo strany zhotoviteľa je závislé od riadneho a včasného spolupôsobenia objednávateľa dohodnutého v tejto zmluve.

Článok V.
Cena

*Cena za zhotovenie predmetu zmluvy v rozsahu podľa čl. III tejto zmluvy je stanovená dohodou zmluvných strán v zmysle zákona NRSR č. 18/1996 Z.z. o cenách v znení neskorších predpisov. Cena za vykonané práce je na 2 desatinné miesta.

Názov objektu	cena bez DPH (€)	DPH 20 % (€)	Cena spolu (€)
Výmena okien	19.981,01	3.996,20	23.977,21

Slovom: =dvadsaťtritisícdeväťstosedemdesiatsedemeur 21centov= s DPH

*Táto cena je konečná.

*V cene sú obsiahnuté náklady na vybudovanie, prevádzku, údržbu a vypratanie zariadenia staveniska zhotoviteľa.

Článok VI.
Platobné podmienky

*Cenu za uskutočnené práce uhradí objednávateľ na základe faktúry. Fakturovať je možné iba ukončený objekt

*Faktúra – daňový doklad – musí obsahovať všetky náležitosti daňového dokladu.

*Pokiaľ faktúra nebude obsahovať náležitosti a prílohy uvedené v tejto zmluve, objednávateľ je oprávnený vrátiť ju zhotoviteľovi na doplnenie..

*Lehota splatností faktúr po doručení objednávateľovi je 10 dní.

*Pre účely tejto zmluvy sa za deň úhrady považuje deň odoslania príslušnej peňažnej sumy z účtu objednávateľa na účet zhotoviteľa.

Článok VII.

Zodpovednosť za vady a záruka

*Zhotoviteľ zodpovedá za to, že práce vykoná podľa podmienok tejto zmluvy počas záručnej doby budú mať všetky požadované vlastnosti.

*Zhotoviteľ zodpovedá za vady, ktoré predmet má v čase jeho odovzdania objednávateľovi vady vykonaných prác zrejme už pri preberaní musí objednávateľ uviesť v zápisnici o odovzdaní a prevzatí prác (preberací protokol). Za vady, ktoré sa prejavili po odovzdaní prác zodpovedá zhotoviteľ iba vtedy, ak boli spôsobené porušením jeho povinností.

*Záručná doba je60..... mesiacov a začína plynúť odo dňa odovzdania a prevzatia prác.

*Zmluvné strany sa dohodli, že počas záručnej doby má objednávateľ právo požadovať a zhotoviteľ povinnosť bezplatne odstrániť vady predmetu zmluvy.

*Zhotoviteľ sa zaväzuje odstrániť prípadné vady predmetu zmluvy bez zbytočného odkladu, ale najneskôr do14.....o do dňa doručenia písomnej reklamácie objednávateľa.

Článok VIII.

Podmienky uskutočnenia prác

*Zhotoviteľ sa zaväzuje uskutočniť predmet obstarávania vo vlastnom mene a na vlastnú zodpovednosť, na svoje náklady a na vlastné nebezpečenstvo.

*Zhotoviteľ sa zaväzuje, že práce uskutoční v rozsahu a za podmienok dojednaných v tejto zmluve, podľa schválenej projektovej dokumentácie, v požadovaných kvalitatívnych podmienkach a pri plnení predmetu tejto zmluvy bude postupovať s odbornou starostlivosťou, bude dodržiavať všeobecne záväzné právne predpisy, technické normy a podmienky tejto zmluvy, bude sa riadiť východiskovými podkladmi objednávateľa, pokynmi objednávateľa, zápsmi a dohodami oprávnených pracovníkov zmluvných strán.

*Zhotoviteľ sa zaväzuje najmenej 3 dni pred odovzdaním predmetu zmluvy vyzvať objednávateľa na jej prevzatie. O odovzdaní a prevzatí predmetu zmluvy v preberacom konaní sa spíše zápisnica o odovzdaní a prevzatí predmetu zmluvy

*Zhotoviteľ zodpovedá za bezpečnosť a ochranu zdravia vlastných pracovníkov, protipožiarnu opatrenia a opatrenia proti škodám, ktoré by mohli vzniknúť na majetku zhotoviteľa a objednávateľa. Zhotoviteľ počas uskutočňovania prác nesmie svojou činnosťou bezdôvodne obmedziť plynulosť prevádzky.

*Zhotoviteľ zodpovedá za čistotu a poriadok na mieste uskutočnenia prác. Zhotoviteľ odstráni na vlastné náklady odpady, ktoré sú výsledkom jeho činnosti.

Článok XI.

Záverečné ustanovenia

*Vzťahy neupravené touto zmluvou sa primerane riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka a s ním súvisiacimi právnymi predpismi.

*Meniť a dopĺňať obsah tejto zmluvy je možné len formou písomných a očíslovaných dodatkov, ktoré budú platné ak budú podpísané oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán.

*Zmluva je vyhotovená v troch vyhotoveniach, z ktorých jednu si ponechá zhotoviteľ a tri objednávateľ.

*Zhotoviteľ vyhlasuje, že súhlasí s podmienkami verejného obstarávania určenými objednávateľom.

*Zmluvné strany vyhlasujú, že sú spôsobilí na právne úkony v celom rozsahu, zmluvné prejavujú sú dostatočne určité a zrozumiteľné, zmluvná voľnosť nie je obmedzená, ďalej že táto zmluva vyjadruje ich slobodnú a vážnu vôľu, nebola podpísaná v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok a svoj súhlas s jej obsahom potvrdzujú svojimi vlastnoručnými podpismi

*Táto Zmluva podlieha zverejneniu v súlade s §5a Zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám v platnom znení a nadobúda platnosť podpísaním oboma stranami s účinnosťou od 1.11.2011.

V Topoľčanoch , dňa 31.10.2011

V Topoľčanoch, dňa 31.10.2011

Objednávateľ:

Zhotoviteľ:

**Stredná odborná škola
obchodu a služieb
T. Vansovej, TOPOĽČANY**
- 7 -

Wind IS
Grafická spoločnosť
Košická 104, 010 01 Topoľčany
IČO: 37 160 423, IČ DPH: SK 2021 104
TEL: 0505 400 000

Mgr. Milan Naňo

Ondrej Illáš